
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำาบลเกาะพะงนั
สมยัสามญั สมยัที ่2 คร ัง้ที ่1 ประจำาปี 2565

วนัที ่26 เดอืนพฤษภาคม พ.ศ. ๒๕ 65 เวลา 10.00 น.
ณ  หอ้งประชุมสภาเทศบาลตำาบลเกาะพะงนั ช ัน้ ๒

ลำาด ั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำาแหนง่ ลายมอืชือ่ หมาย
เหตุ

1. นายกติต ิ บวัสมยุ ประธานสภา
เทศบาล

กติต ิ บวัสมยุ

2. นายพรีะศลิป์  เกือ้
สกลุ

รองประธานสภา
เทศบาล

พรีะศลิป์  เกือ้
สกลุ

3. นายอดศิกัดิ ์ฐติวฒัน
กลุ

สมาชกิสภา
เทศบาล

อดศิกัดิ ์ฐติวฒัน
กลุ

4. นายวรีะพงศ ์คำา
จันทร์

สมาชกิสภา
เทศบาล

วรีะพงศ ์คำา
จันทร์

5. นายพงศจ์ติร จติตจ์ร สมาชกิสภา
เทศบาล

พงศจ์ติร จติตจ์ร

6. นายไพรัช พรหม
เจรญิ

สมาชกิสภา
เทศบาล

ไพรัช พรหม
เจรญิ

7. นายณฤทธิ ์สมพล
เดช

สมาชกิสภา
เทศบาล

ณฤทธิ ์สมพล
เดช

8. นายอนุรักษ์ พริยิ
สถติ

สมาชกิสภา
เทศบาล

อนุรักษ์ พริสิถติ

9. นายนพดล โชตชิว่ง สมาชกิสภา
เทศบาล

นพดล โชตชิว่ง

10. นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่ง
ศรี

สมาชกิสภา
เทศบาล

เฉลมิศกัดิ ์ผอ่ง
ศรี

11. นายวทิยา รังสวิรา
นันท์

สมาชกิสภา
เทศบาล

วทิยา รังสวิรา
นันท์

12. นายพงศธ์ร ทอง
สอน

เลขานุการสภา พงศธ์ร ทองสอน

ผูไ้มม่าประชุม
ลำาดั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำาแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

๑. นายโรจนศ์กัดิ ์ฟ้าสริิ
พร

สมาชกิสภา
เทศบาล

ลา



ผูเ้ขา้รว่มประชุม
ลำาดั
บที่

ชือ่ - สกลุ ตำาแหน่ง ลายมอืชือ่ หมายเ
หตุ

1. นายอภชิาต ิลิม้
สวุรรณ

นายกเทศมนตรี อภชิาต ิลิม้
สวุรรณ

2. นายศภุชยั ศรทีองกลุ รองนายก
เทศมนตรี

ศภุชยั ศรทีอง
กลุ

3. นายตรวีทิย ์จงจติต์ รองนายก
เทศมนตรี

ตรวีทิย ์จงจติต์

4. นายสรเดช ธนวนชินา
ม

ทีป่รกึษานายก
เทศมนตรี

สรเดช ธนวนิ
ชนาม

5. นายชำานาญ   จันทร์
ชกูลิน่

ปลดัเทศบาล ชำานาญ  จันทรช์ู
กลิน่

6. นายภสัวชัร ใบแยม้ ผอ.กองชา่ง ภสัวชัร ใบแยม้
7. นายธนัช ศรแีกว้ ผอ.กองสาธารณ

สขุฯ
ธนัช ศรแีกว้
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เร ิม่ประชุมเวลา    10.00    น  .    
นายกติต ิ  บวัสมยุ - สวสัดคีรับ ทา่นเพือ่นสมาชกิ ทา่นคณะผูบ้รหิาร 
และทา่นหวัหนา้สว่นทกุทา่น วนันี้

เป็นการประชมุสภาสมัยสามัญ สมัยที ่2 ครัง้ที ่1 ประจำาปี
2565 วนัที ่26 พฤษภาคม 2565 เวลา 10.00 น. ณ 
หอ้งประชมุสภาเทศบาลตำาบลเกาะพะงัน ขอเขา้
ระเบยีบวาระที ่1 เรือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชมุทราบ
ดงันี้

ระเบยีบวาระที ่1 - เร ือ่งทีป่ระธานแจง้ใหท้ีป่ระชุมทราบ
นายกติต ิ บวัสมยุ - ขอแจง้ผูอ้ำานวยการกองชา่งไดย้า้ยมาใหม ่ขอ

เชญิแนะนำาตวั



นางวรรณา ธรรมรักษ์ - สวสัดปีระธาน คณะผูบ้รหิารและหวัหนา้สว่นทกุ
ทา่น กระผมนายภสัวชัร ใบแยม้    รับราชการในตำาแหน่ง
ผูอ้ำานวยการกองชา่ง มคีวามยนิดทีีไ่ดร้ว่มงานกบัทกุทา่น

นายกติต ิบวัสมยุ- เกาะพะงันมกีารประชมุคณะกรรมการสนันบิาต ในวนัที ่
28 พฤษภาคม 2565 โดยมเีทศบาลเราเป็นเจา้ภาพ ขอ
เชญิสมาชกิทกุทา่นทีไ่มต่ดิภารกจิไดเ้ขา้รว่มตอ้นรับผูเ้ขา้
รว่มประชมุดว้ย

ระเบยีบวาระที ่2 - เร ือ่งรบัรองรายงานการประชุมคร ัง้ทีแ่ลว้
นายกติต ิ บวัสมยุ - รับรองรายงานการประชมุสภาเทศบาล สมยั

วสิามัญสมัยที ่2 ครัง้ที ่1  เมือ่วนัที ่8 เมษายน 2565 มี
สมาชกิทา่นใดจะแกไ้ขหรอืเพิม่เตมิถอ้ยคำา

นายวรีะพงศ ์คำาจันทร์ - รายงานการประชมุสภาเทศบาล สมยัวสิามัญสมยั
ที ่2 ครัง้ที ่1  เมือ่วนัที ่8 เมษายน 2565 ขาดชือ่
สมาชกิสภาเทศบาลนายวรีะพงศ ์คำาจันทร์

นายกติต ิบวัสมยุ- มทีา่นใดเพิม่เตมิอกีไหมครับ ถา้ไมม่ขีอมต ิรับรอง
รายงานการประชมุ

มตทิีป่ระชมุ - รับรอง 10 เสยีง ไมรั่บรอง –  งดออกเสยีง  1
มตทิีป่ระชมุรับรองรายงานการประชมุสภาสมัยวสิามัญ
สมัยที ่2 ครัง้ที ่1 เมือ่วนัที ่8 เมษายน ๒๕๖ 5

ระเบยีบวาระที ่3 - เร ือ่งดว่น (ถา้ม)ี
นายกติต ิบวัสมยุ - มสีมาชกิทา่นใดมเีรือ่งดว่นหรอืไม ่เชญิทา่นพงศจ์ติร
จติตจ์ร
นายพงศจ์ติร จติตจ์ร - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และหวัหนา้

สว่นทกุทา่น ผมอยากฝากเรือ่งขดุลอกคคูลอง เพือ่เวลาฝน
ตกนำ้าจะไดไ้หลลงทะเลอยา่งรวดเร็ว และอกีเรือ่งคอืเรือ่ง
แสงสวา่งดบัอยูห่ลายจดุ และเรือ่งตน้ไมท้ีข่ ึน้ลำ้าถนนออกมา
ชาวบา้นอยากใหช้ว่ยตดัแตง่ 

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และหวัหนา้
สว่นทกุทา่น ผมอยากทราบความคบืหนา้ไฟฟ้าขยายเขตที่
อดุหนุนการไฟฟ้าไปแลว้ตอนนีถ้งึขัน้ตอนไหนแลว้

นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศรี - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และหวัหนา้
สว่นทกุทา่น ผมอยากฝากเรือ่งสนัุขทีร่ือ้ถังขยะ และเริม่ไล่
กดัชาวบา้นตอนนีแ้กไ้ขยังไงไดบ้า้ง และเรือ่งรถบนสะพาน 
อยากใหเ้ทศกจิชว่ยเขา้ไปดแูล

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - เรือ่งขยายเขตไฟฟ้า 5 สาย เราจา่ยเงนิเสร็จแลว้ 
และมบีางสว่นตอ้งปรับแกเ้รือ่งราคา ตอนนีร้อทางไฟฟ้า
พรอ้มก็สามารถดำาเนนิการได ้



นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุทา่นรองศภุชยั ศรทีองกลุ มสีมาชกิทา่นใดเพิม่
เตมิอกีไหม ถา้ไมม่ขีอเขา้วาระตอ่ไป

ระเบยีบวาระที ่4 - เร ือ่งกระทูถ้าม (ถา้ม)ี
นายกติต ิ บวัสมยุ - สมาชกิทา่นใดมเีรือ่งกระทูถ้ามเชญิครับ เชญิทา่นพี
ระศลิป์ เกือ้สกลุ
นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และ

หวัหนา้สว่นทกุทา่น ผมขอตัง้กระทูถ้ามทางคณะผูบ้รหิาร
เรือ่งความคบืหนา้ของเมรวุดัราษฎร ์ตอนนีพ้รอ้มเผารอ้ย
เปอรเ์ซน็ตแ์ลว้ยงั
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นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- ตอนนีใ้ชง้านไดแ้ลว้ครับ ตามสภาพทีต่รวจรับทกุ

อยา่งเรยีบรอ้ยดแีละสามารถใชง้านไดป้กตยิังไมเ่กดิปัญหา
นายตรวีทิย ์จงจติต์ - ผมขอเสรมิทา่นรองศภุชยั ศรทีองกลุ ขัน้ตอน

กระบวนเราตอ้งรว่มกนัตรวจสอบวา่เตาเผาไดป้ระสทิธภิาพ
หรอืไม ่และทางทมีตรวจรับไดล้องเผาหม ูก็ยังไมเ่กดิปัญหา
อะไร แตท่างเอกสารอยากใหร้อเผาศพจรงิๆ ถา้ไมม่ปัีญหา
อะไรเกดิขึน้ทางเราจะเซน็เอกสารใหเ้สร็จเรยีบรอ้ย

นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุทา่นรองตรวีทิย ์จงจติต ์มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหม 
เชญิทา่นวรีะพงศ ์คำาจันทร ์

นายวรีะพงศ ์คำาจันทร์ - กระผมอยากถามเรือ่งเตาเผาขยะ ตอนนีก้ำาลงัการ
เผายังไมส่ามารถรองรับปรมิาณขยะในแตล่ะวนัได ้ผมอยาก
ทราบวา่ตอนนีผู้บ้รหิารไดแ้กไ้ขปัญหาไดถ้งึไหนแลว้

นายอภชิาต ิ  ลิม้สวุรรณ - เตาเผาขยะตอนนีไ้ดน้ำาเอาเตาเผาลกูใหมม่า 
ระยะเวลาในการดำาเนนิการคาดวา่จะใชเ้วลาประมาณ 7 วนั 
จะไดใ้ชเ้ตาใหมแ่ละสามารถเผาขยะไดป้ระมาณ 20 ตนั/วนั

นายกติต ิ บวัสมยุ - มสีมาชกิทา่นอืน่อกีไหมครับ เชญิทา่นอนุรักษ์ พริยิ
สถติ

นายอนุรักษ์ พริยิสถติ - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และหวัหนา้
สว่นทกุทา่นเสน้ทางเรยีบชายทะเลอยากทราบเรือ่งการ
ออกแบบดำาเนนิการถงึขัน้ตอนไหน จะเริม่ดำาเนนิการตอน
ไหน

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - เรือ่งแบบคอืออกแบบเสร็จแลว้ แตท่างผมอยากใหม้ี
ความชดัเจนในการออกแบบจงึอยากทบทวนเรือ่งโครงสรา้ง
และความแข็งแรง รวมถงึเรือ่งการกำาจัดนำ้าเสยีทีจ่ะปลอ่ยลง
สูท่ะเล

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กราบเรยีนประธานสภา คณะผูบ้รหิาร และหวัหนา้
สว่นทกุทา่นกระผมมกีระทูถ้ามอกีเรือ่งคอืโครงการทีท่าง
สภาอนุมัตไิปแลว้ ตอนนีถ้งึขัน้ตอนไหน



นายศภุชยั ศรทีองกลุ - โครงการเกอืบทัง้หมดทีผ่า่นทางสภา ตอนนีอ้อกไป
เกอืบแปดสบิเปอรเ์ซน็ตไ์ดอ้อกประกาศหาผูรั้บจา้งแลว้ และ
โครงการทัง้หมดทา่นจะเริม่เห็นเป็นรปูเป็นรา่งในอกี 1-2 
เดอืนขา้งหนา้ เพราะแตล่ะโครงการจะมรีะยะเวลาในการ
กอ่สรา้ง

นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุทา่นรองศภุชยั ศรทีองกลุ ผมอยากฝากเรือ่งไฟ
กระพรบิ ชาวบา้นแจง้มาวา่ยงัมองไมค่อ่ยเห็น เชญิทา่นอดิ
ศกัดิ ์ฐติวฒันกลุ

นายอดศิกัดิ ์ฐติวฒันกลุ - ความคดิเห็นสว่นตวัผม ผมไมอ่ยากใหบ้อ่
บำาบดันำ้าเสยีอยูด่า้นหนา้โซนจดุรับแขก ถา้เป็นไปไดเ้รา
สามารถ ดงึนำ้าเสยีไปบำาบดัทีจ่ดุไมใ่ชโ่ซนชมุชนทีโ่ลง่กวา้ง
ซึง่ตอนนีเ้ทคโนโลยกีวา้งไกลกระผมคดิวา่สามารถทำาได ้
และอกีเรือ่งถา้เป็นไปไดอ้ยากใหท้างผูบ้รหิารกำาหนดการทำา
ถนนวา่อนาคตเราสามารถยกใหท้างหลวงจัดการไดห้รอืไม ่
หรอืเสน้ไหนเราคดิวา่จะไมใ่หเ้ราก็จะไดด้แูลใหเ้ต็มที่

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - ผมขอตอบคำาถามเรือ่งการบำาบดันำ้าเสยี มวีทิยากร
แนะนำามาสองระบบคอืระบบแบบเปิดและแบบปิด ทางเราคดิ
วา่จะใชแ้บบปิดไปเลยเพราะวา่ไมต่อ้งใชร้ะบบไฟฟ้า มันเป็น
จดุเล็กๆทัง้หมด  ในสว่นของทางหลวงทางเราก็มคีวาม
อดึอดัในการทีเ่รายกโครงการใหท้างหลวงและเคา้ไปบรหิาร
จัดการทางเราไมส่ามารถรับรู ้แลว้อยู่ๆ ก็มโีครงการมาจาก
ไหนไมรู่ท้ำาใหท้างเรามผีลกระทบดว้ย  ซ ึง่ก็มคียุกบัทางผู ้
อำานวยการกองชา่งไวบ้า้ง โครงการทีเ่ราใหไ้ปอาจจะดงึ
กลบัมาทำาเองอกีครัง้

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- ผมขอเสรมิทา่นรองศภุชยั ศรทีองกลุและตอ้ง
ขอบคณุแนวความคดิของทา่นอดศิกัดิ ์   ฐติวฒันกลุ เรือ่ง
ของทางหลวงเราจะทราบดวีา่มปัีญหาเรือ่งของระบบไฟ
หมูบ่า้นทีเ่ป็นของทางหลวง และเรือ่งของถนน ฝากทางกอง
ชา่งชว่ยตดิตามโครงการของทางหลวงดว้ยครับ วา่มี
โครงการอะไรบา้ง
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ระเบยีบวาระที ่5 -  เร ือ่งขอความเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสม ประจำา
ปีงบประมาณ 2565
นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เรยีน  ประธานสภาเทศบาลตำาบลเกาะพะงัน ดว้ย

ขา้พเจา้ นายอภชิาต ิ   ลิม้สวุรรณ   นายกเทศมนตรี



ตำาบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตตขิอความเห็นชอบจา่ยขาด
เงนิสะสม      
ทีเ่ทศบาลเก็บรักษาไวเ้องเพือ่จา่ยในการดำาเนนิการตาม
อำานาจหนา้ที ่จำานวน 5,800,000.- บาท  ( -หา้ลา้น
แปดแสนบาทถว้น.- )  โดยมรีายละเอยีดดงันี ้
๑.  คา่จัดซือ้รถเครนตดิกระเชา้ งบประมาณ 2,600,000
บาท เพือ่จา่ยเป็นคา่จัดซือ้รถเครนตดิกระเชา้ เป็นรถยนต์
บรรทกุชนดิ ๖ ลอ้ เครือ่งยนตด์เีซล   มกีำาลงัแรงมา้ไม่
นอ้ยกวา่ ๑๕๐ แรงมา้ ขนาดความจกุระบอกสบูไมต่ำา่กวา่ 
๔,๐๐๐ ซซี ีแรงบดิสงูสดุไมต่ำา่กวา่ ๔๐๐ นวิตนั/รอบตอ่
นาท ี   ตดิตัง้เครนไฮดรอลคิ พรอ้มกระเชา้เป็นไฟเบอร์
กลาส ทนกำาลงัไฟฟ้าไดไ้มน่อ้ยกวา่ 6,000 โวลท ์และ
สามารถยกสงูไดไ้มน่อ้ยกวา่ ๑๒ เมตร ตอนทา้ยหลงัเกง๋
ตดิตัง้กระบะเหล็กชนดิเปิดได ้3 ดา้น ยกเทดว้ยระบบไฮ
ดรอลคิ นำ้าหนักตวัรถรวมนำ้าหนักบรรทกุแลว้ไมน่อ้ยกวา่ 
๗,๔๐๐ กโิลกรัม จำานวน ๑ คนั (จัดซือ้ตามราคาสบืทราบ
ในทอ้งถิน่) ขอแกไ้ขขอ้ความจากรถเครนตดิกระเชา้ เป็น
รถบรรทกุเททา้ย ตดิตัง้เครนไฮดรอลคิ พรอ้มกระเชา้
ไฟฟ้า
2. คา่จัดซือ้รถฟารม์แทรกเตอร ์งบประมาณ 3,200,000
บาท เพือ่จา่ยเป็นคา่จัดซือ้รถฟารม์แทรกเตอร ์ลอ้ยาง 4 
ลอ้ ขบัเคลือ่น 4 ลอ้ เครือ่งยนตด์เีซล 4 สบู 4 จังหวะ 
ปรมิาตรกระบอกสบูไมน่อ้ยกวา่ 4,700 ซซี ีกำาลำาแรงมา้
สงูสดุไมน่อ้ยกวา่ 85 แรงมา้ ทีร่อบเครือ่งยนตห์มนุไม่
เกนิ 2,500 รอบ/นาท ีพรอ้มตดิเครือ่งตดัหญา้ไหลท่าง
ชนดิตอ่พว่งแบบ 3 จดุ หวัตดัหญา้สามารถตดัหญา้ได ้
กวา้งไมน่อ้ยกวา่ 1.20 เมตร สามารถตดัหญา้ไดไ้กลสดุ
ไมน่อ้ยกวา่ 4.7 เมตร จำานวน 1 คนั (จัดซือ้ตามราคาสบื
ทราบในทอ้งถิน่) อาศยัอำานาจตามระเบยีบกระทรวง
มหาดไทย วา่ดว้ยการรับเงนิ การเบกิจา่ยเงนิ การฝากเงนิ
การเก็บรักษาเงนิ และการตรวจเงนิ ขององคก์รปกครอง
สว่นทอ้งถิน่ พ.ศ. ๒๕๔๗ [และทีแ่กไ้ขเพิม่เตมิถงึ (ฉบบั
ที๔่) พ.ศ. ๒๕๖๑] ขอ้ ๘๙ “องคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่
อาจใชจ้า่ยเงนิสะสมได ้ โดยไดรั้บการอนุมัตจิากสภาทอ้ง
ถิน่ฯ”      จงึเรยีนมาเพือ่พจิารณานำาเขา้วาระการประชมุ
สภาเทศบาลตำาบลเกาะพะงันพจิารณาใหค้วามเห็นชอบ
ตอ่ไป      



นายกติต ิ บวัสมยุ - ขอบคณุทา่นนายกอภชิาต ิลิม้สวุรรณ มสีมาชกิ
ทา่นใดทีจ่ะอภปิรายสอบถามเพิม่เตมิ ถา้ไมม่ขีอความเห็น
ชอบ ทา่นใดเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสมคา่จัดซือ้รถเครน
ตดิกระเชา้งบประมาณ 2,600,000 บาท ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 10 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1
นายกติต ิบวัสมยุ- ขอ้สองสมาชกิทา่นใดเห็นชอบจา่ยขาดเงนิสะสมคา่จัด

ซือ้รถฟารม์แทรกเตอร ์งบประมาณ 3,200,000 บาท 
ยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นชอบ 10 ไมเ่ห็นชอบ – งดออกเสยีง 1

ระเบยีบวาระที ่6 - เร ือ่ง ขออนมุตังิบประมาณรายจา่ย ประจำาปี 
2565

นายกติต ิบวัสมยุ - เชญิทา่นนายกครับ
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นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- เสนอญัตตขิออนุมัตโิอนเทศบญัญัตงิบประมาณ
รายจา่ย ประจำาปี  ๒๕๖ 5 เรยีน  ประธานสภาเทศบาล
ตำาบลเกาะพะงัน ดว้ยขา้พเจา้ นายอภชิาต ิ ลิม้สวุรรณ  
นายกเทศมนตรตีำาบลเกาะพะงัน เสนอญัตตขิออนุมัตโิอน
เทศบญัญัตงิบประมาณรายจา่ยประจำาปี ๒๕๖ 5 โดยมี
รายละเอยีดดงันี้ โอนลดเทศบญัญัตงิบประมาณรายจา่ย  
ประจำาปี ๒๕๖ 5  แผนงานบรหิารงานทั่วไป งานบรหิาร
ท่ัวไป หมวดเงนิเดอืน ประเภทเงนิเดอืนพนักงานเทศบาล
งบประมาณตัง้ไว ้6,375,800 บาท  งบประมาณคง
เหลอืกอ่นโอน 3,737,244 บาท ขอโอนลด 
1,000,000 บาท และแผนงานงบกลาง  งานงบกลาง 
เงนิสำารองจา่ย งบประมาณตัง้ไว ้2,463,592 บาท งบ
ประมาณคงเหลอืกอ่น
โอน 2,323,766 บาท ขอโอนลด 890,000 บาท รวม
โอนลด 1,890,000 บาท เพือ่โอนเพิม่ในเทศบญัญัตงิบ
ประมาณรายจา่ย ประจำาปี  ๒๕๖ 5 ของสำานักปลดั
เทศบาล แผนงานบรหิารงานทั่วไป งานบรหิารทั่วไป 
หมวดคา่ครภุณัฑท์ีด่นิและสิง่กอ่สรา้ง ประเภทคา่กอ่สรา้ง



สาธารณูปการ ขอโอนเพิม่ 1,890,000  บาท โดยมรีาย
ละเอยีดดงันี้
1. โครงการกอ่สรา้งประตเูมอืงเฉลมิพระเกยีรต ิ
พระบาทสมเด็จพระเจา้อยูห่วัมหาวชริาลงกรณฯ  งบ
ประมาณ  1,890,000  บาท เพือ่จา่ยเป็นคา่กอ่สรา้ง
ประตเูมอืงเฉลมิพระเกยีรตพิระบาทสมเด็จพระเจา้อยูห่วั
มหาวชริาลงกรณฯ  ขนาดไมน่อ้ยกวา่ 15 เมตร โดยมรีาย
ละเอยีดดงันี้
- งานไฟเบอรเ์ป็นงานเรซ ิน่ผสมใยแกว้ หนา 3 มม.

พรอ้มทำาสี
- แผน่พลาสวดูชนดิกนันำ้าเกรดเอ เนือ้เซรกูา้มเีช ือ้พวีซี ี

ผสม หนา 5 มม. 
- งานพมิพอ์งิคเ์จ็ท ชนดิ outdoor ความละเอยีดไมน่อ้ย

กวา่  1440 dpi 
- สตกิเกอรท์ ีใ่ชพ้มิพ ์ชนดิกาว Permanence หรอื

เทยีบเทา่ 
- งานระบบไฟสอ่งสวา่งตอนกลางคนื และงานเดนิสายไฟ
- งานโครงสรา้งเหล็ก พรอ้มงานฐานราก
-ประกอบชิน้งานลงบนโครงสรา้งเหล็กพรอ้มตดิตัง้
อาศยัอำานาจตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทย  วา่ดว้ยวธิี
การงบประมาณขององคก์รปกครองสว่น ทอ้งถิน่ พ.ศ. 
๒๕ 63  หมวด ๔ การโอนและแกไ้ขเปลีย่นแปลงงบ
ประมาณ ขอ้ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจา่ยในหมวดคา่
ครภุณัฑ ์ทีด่นิและสิง่กอ่สรา้ง ทีท่ำาใหล้กัษณะ ปรมิาณ 
คณุภาพเปลีย่น หรอืโอนไปตัง้จา่ยเป็นรายการใหม ่ให ้
เป็นอำานาจอนุมัตขิองสภาทอ้งถิน่
จงึเรยีนมาเพือ่ทราบ และพจิารณานำาเขา้ทีป่ระชมุสภา
ทอ้งถิน่พจิารณาอนุมัตติอ่ไป

นายกติต ิบวัสมยุ- มสีมาชกิทา่นใดมคีวามเห็นเพิม่เตมิ เชญิทา่นอดศิกัดิ ์
ฐติวฒันกลุ

นายอดศิกัดิ ์ฐติวฒันกลุ - กระผมอยากทราบวา่ของจรงิจะใหญก่วา่ใน
รปู ในรปูดเูหมอืนจะเล็ก ตามรายละเอยีดไมน่อ้ยกวา่ 15 
เมตร น่าจะกวา้งกวา่ในรปู

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- ใหญก่วา่ในรปู เพราะวา่ของจรงิเราวดัไหลท่างใน
รปูเป็นเพยีงภาพประกอบ ลกัษณะอตัลกัษณ์เป็นนำ้าทะเล
ตอนนีปี้ 2565 ในวาระครบรอบเฉลมิพระชนพรรษา 70 
ปีของในหลวง เนือ่งจากเป็นโอกาสทีด่ ีพรอ้มดว้ยเป็น



ประตเูมอืงทางเขา้ตอ้นรับนักทอ่งเทีย่ว เดีย๋วจะมรีาย
ละเอยีดเพิม่เตมิหลงัจากสมาชกิสภาอนุมัติ
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นายกติต ิบวัสมยุ- ผมขอมต ิสมาชกิทา่นใดอนุมัตโิอนเทศบญัญัตงิบ
ประมาณรายจา่ยประจำาปี 2565 โครงการจัดซือ้ประตู
เมอืงเฉลมิพระเกยีรตพิระบาทสมเด็จพระเจา้อยูห่วัมหา
วชริาลงกรณฯ งบประมาณ 1,890,000 บาทยกมอืครับ

มตทิีป่ระชมุ - เห็นดว้ย 10 ไมเ่ห็นดว้ย 0 งดออกเสยีง 1

ระเบยีบวาระที ่7 - เร ือ่งอืน่ๆ
นายกติต ิบวัสมยุ- เชญิทา่นไพรัช พรหมเจรญิ
นายไพรัช พรหมเจรญิ - กราบเรยีนทา่นประธานสภา สมาชกิสภาเทศบาล 

นายกเทศมนตร ีคณะผูบ้รหิารเทศบาล ชาวบา้นฝากมา
เรือ่งบรเิวณรอบเรอืหลวง มชีาวบา้นไปออกกำาลงักายกนั
เยอะเกรงวา่จะเกดิอนัตราย ถา้เราทำารัว้บรเิวณรอบเรอื
หลวงเพือ่กนัชาวบา้นพลดัตกลงไปในนำ้า คงจะเป็นเรือ่งที่
ดี

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- ขอบคณุทา่นไพรัช พรหมเจรญิ ทา่นหมายถงึ
บรเิวณรอบเรอืหลวงทีม่แีอง่นำ้าใชไ่หมครับกลวัเด็กจะ
พลดัตกลงไป แตง่บเป็นของกรมโยธาธกิารตอ้งดวูา่
สามารถเพิม่งบประมาณตรงนัน้ไดห้รอืไม ่ฝากทา่นปลดั
และทางผูอ้ำานวยการกองชา่งเพิม่เรือ่งราวกนัตกและไฟ
ประดบัตกแตง่เพือ่ความสวยงาม

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - ขอเสรมิทา่นนายก ตามทีท่า่นนายกไดท้ำาหนังสอื
ขอความอนุเคราะหท์างโยธาและแบบทีเ่ขาออกมายังไม่
ไดร้วมถงึเรือ่งบรูณะ และยงัมงีบจากทีโ่ยธาประมลูเหลอื
อยูพ่อประมาณอาจจะขอทางโยธาเพิม่เตมิสว่นตรงนี้ 

นายตรวีทิย ์จงจติต์ - สำาหรับงบโยธา ผมขอปรกึษาหารอืเรือ่งวสิาหกจิ
ชมุชนมะพรา้วของเกาะพะงัน มันเป็นเรือ่งเกีย่วโยงกบั
โยธา ทางวสิาหกจิขอวางรปูมะพรา้วทีเ่ป็นรปูปัน้เพือ่เป็น
อตัลกัษณ์แทนการวางรปูปัน้ปลาโลมา ฝากทางสมาชกิ
ชว่ยปรกึษาหารอืเพือ่ดำาเนนิการตอ่ไปดว้ยครับ 

นายกติต ิบวัสมยุ- การประชมุครัง้ทีแ่ลว้เขาเสนอรปูปลาโลมา ผมเสนอให ้
เปลีย่นเป็นกวางเพราะวา่ทีเ่กาะพะงันไมม่ปีลาโลมา ทาง
รองตรวีทิย ์จงจติตเ์สนอรปูมะพรา้วผมก็ถอืวา่เป็นเรือ่งทีด่ี
และเรือ่งเรอืหลวงผมขอเสนอใหถ้มดนิหรอืเทปนูเพือ่



เป็นการป้องกนัไดแ้น่นอน และตน้ไทรน่าจะตอ้งเอาออก
ป้องกนัการมั่วสมุของกลุม่วยัรุน่

นายพงศจ์ติร จติตจ์ร - ถนนของการโยธาเสน้ทางไปบา้นใตเ้ริม่ชำารดุ 
โดยเฉพาะเสน้ทางสามแยกโฮมมารท์ คอือยากใหท้าง
ฝ่ายบรหิารคดิแลว้ทำาใหมอ่ยากใหส้งวนเสน้ทางนีไ้ว ้ไม่
ตอ้งมอบใหก้บัทางโยธา หากเราตอ้งการทำาถนนใหม่
สามารถทำาไดเ้ลยไมต่อ้งรอทางโยธา และถนนเริม่ชำารดุ
หลายจดุโดยเฉพาะบรเิวณคอสะพาน

นายอภชิาต ิลิม้สวุรรณ- ขอบคณุสำาหรับขอ้เสนอกระผมก็เห็นดว้ยกบัทาง
สมาชกิ ฝ่ายผูบ้รหิารจะปรับปรงุซอ่มแซม ทัง้ถนน ไฟ
แสงสวา่ง และทางเทา้ กระผมขอฝากสองเรือ่งแจง้ให ้
สมาชกิทราบคอืโครงการทีจ่า้งออกแบบปรับปรงุอาคาร
พักคอยทา่เรอืทีเ่ราไดจ้า้งผูอ้อกแบบมาออกแบบ ตอนนี้
ออกแบบเสร็จแลว้แตย่ังไมไ่ดท้ำาสญัญาจัดซือ้จัดจา้ง แต่
ผมขออนุญาตทางผูอ้อกแบบขอแบบไปยืน่ทางกระทรวง
การทอ่งเทีย่ว เพือ่ของบประมาณการปรับปรงุอาคารพัก
คอยเพือ่ตอ้นรับนักทอ่งเทีย่วและเรือ่งทีส่องวนัพัฒนา
เทศบาลจะจัดขึน้เดอืนละหนึง่ครัง้ ทกุๆกองจะตอ้งออก
พืน้ทีเ่พือ่รว่มกนัพัฒนารว่มกนั

นายศภุชยั ศรทีองกลุ - ขอแจง้ทางสมาชกิอกีเรือ่ง เกีย่วเนือ่งจากทาง
พรอ้มมติรขอปรกึษาหารอืเรือ่งเศษวสัดทุีก่อ่สรา้งสะพาน 
เขาใหถ้ามทางเทศบาลมคีวามประสงคจ์ะใชห้รอืไม ่ใน
สว่นตวัผมมี
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ความคดิเห็นจะใหท้ำาบา้นปลา ใหท้างเจา้ทา่ทำาเรือ่งเพือ่
มอบวสัดใุหก้บัทางเทศบาลเพือ่จะนำามาใชป้ระโยชน์

นายพรีะศลิป์ เกือ้สกลุ - กระผมอยากฝากเรือ่งเมือ่ถงึหนา้ฝนอยากใหท้าง
กองชา่งชว่ยสำารวจเวลาทีฝ่นตกหนักสำารวจทศิทางการ
ไหลของนำ้า สามารถทำาโครงการอะไรไดบ้า้งเกีย่วกบัการ
ระบายนำ้าใหไ้หลลงสูท่ะเล เพือ่ป้องกนัปัญหานำ้าทว่ม

นายอนุรักษ์ พริยิสถติ - ผมขอเสรมิถนนหลายสายเมือ่ฝนตกหนักจะมดีนิ
ไหลลงมาบนถนนเยอะ ผมอยากฝากทางสภาชว่ยสำารวจ
ถนนเสน้ไหนมดีนิเยอะ ชว่ยประสานรถฉีดนำ้าเพือ่ชว่ย
แกไ้ขปัญหาในระดบัหนึง่ 

นายกติต ิบวัสมยุ- ขอบคณุทา่นสมาชกิทกุทา่นครับ ฝากทา่นผูบ้รหิารได ้
พจิารณาดำาเนนิการตามทีส่มาชกิสภาเทศบาลแจง้ในที่
ประชมุดว้ย และมทีา่นใดเพิม่เตมิอกีบา้ง ถา้ไมม่ผีมตอ้ง



ขอบคณุทา่นนายก คณะผูบ้รหิาร เพือ่นสมาชกิทกุทา่น 
ตลอดจนผูเ้ขา้รว่มประชมุทกุคน ขอปิดการประชมุ 

ปิดประชมุเวลา 11.30 น. 

(ลงชือ่)    เลขานุการสภาเทศ
บาลฯ

  (นายพงศธ์ร ทองสอน)

(ลงชือ่)    ประธานสภาเทศบาลฯ
   (นายกติต ิบวัสมยุ)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

(ลงชือ่)     ประธานกรรมการตรวจ
รายงานการประชมุ

(นายณฤทธิ ์สมพลเดช)

(ลงชือ่)    กรรมการตรวจรายงาน
การประชมุ

(นายเฉลมิศกัดิ ์ผอ่งศร)ี

(ลงชือ่)    กรรมการตรวจรายงาน
การประชมุ

(นายนพดล โชตชิว่ง)

                    รายงานการประชมุสภาเทศบาลตำาบลเกาะพะงัน ไดม้มีติ
รับรองแลว้ประชมุสภาสมัย...................                                     

สมัยที ่       ครัง้ที.่........... ประจำาปี 2565  เมือ่วนัที ่      เดอืน    
พ.ศ.  2565

      (ลงชือ่)                               ประธานสภาเทศ
บาลฯ

                                          (นายกติต ิบวัสมยุ)
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